A e agle 40 Balgd gl aagal) kgl claia) A pal) Aslaal
! 3 iy Aiha gl i1 540 59
7 0 el 2004 Hsds B0 AN

Slels 3 oY) saa

( :%:\S\Jiiu‘)[\ EJ}JX\ )

(waig Olidass ) JgVI u ol
Noo N JS) Uy == o Uy =1 sy Loy @0l (U,) @saell alizall s

3uZ+1
Nge n JSJu >0 ol gw - (1
adls (u,) adlzedl ol g -o
&y, 850 (un) ol guisiowl -z

Ngo n JsJ umls%un ol ow -1 (2

X — +0o

Jdimu, cowsl 05 N o n JsJ uns(%j 0l puiiwl U

(waig bas3) W Guoddl

(O.7,7.K) riluo plaioe soleio pleo (] wsmiall sladll (56 iz
X+y=3=0 :aisleo sil (P) Sgimnally C(L1L-2)9 B(0,3,-3)s A(L2,-2) hadl
(P) sl e Q(0,1,-1) ansill @dluro o> -1 (1
(P) Sgiuwol) dwlonlls Q(0,1,-1) W3S o sl (S) aslall as,lSos dslao Ol gusiwl -u
X +y+722-2y+22=0 oD

ogiiaw e C 9 B g A bhaidl ol zuiiwl 05 ABOAC sa> - (2
.(ABC) Sgimod) @, S0s @slee x-2-3=0 0l G -0

(ABC) Sgiwoll dwlon (S) aslall oo 88 -1 (3
.(ABC) gSg.u.u.on (S) u.ul.w alns; M'g QC asluuoll W' )
(bha3) W Gl
(E) 27°-2iz-1=0 :aJWl &dslecll C @osell slacl dcgozxo (58 ,uiei
(Re(z)>0 cus dslanll U> bod 2, 5 7 ) .(E) @bsleall C 58 J> -1 (1

ool Jsuidl e 7, 9 7 Gl sl -0
(0,8,8) phios toleio pleo | wgioll Sasell Sgiwall (s (2

s=ig b=—%+%i 5 a:%+%i rod il csle Sl sl S g B g A sl e
.? rsaasll sasll (saliodl Sl (sde s -]
—-S

.S s aslill pily a8l (Ssluio SAB uliall Ol gl -u
.20 OASB d\.CLJ_).” ul u ¢

0.5
0.5

0.25

05

0.75

0.5

0.75
0.5

0.25
0.5

0.75

0.5

0.75

0.5
05




(b 3) bl guredll
2 p3,)l Jozs wliny gol csles (1 a8l OMazi puidan csle U, puS (S

: (ool L a0l S V)
(S ol L suesdl S V) shhias WIS gols shos WS W (e U, S wSoig
U oSl o 83>lg a8aw Wlgine G
ol Obasdl Jloss! wowsi (1
"1 08,1 Joss @gmmod] @8audl " A 0.5

M2 08,1 o @gmemod] @82l " B 0>
Wl aslg sl duymadl Jlgadl 13 28 e (2
pod, Jzawig Uy Sl o 8219 @800 e
U, oSl o 83519 8,5 means pois 198 08,1 1ia OIS 13] -
U, oSl o 3lg OF (08 GuisS wamouns oo 2 98 08,1 i OIS 13]g -
U, oSl o dugzemnll shozel LSl sac n oS
" e 8,5 N (sle bhall Jgazl " Gasdl E, o

) _11 i
P(E)=51 s P(B)=37 lon -l g5

Bixo B izl ul lade A waxdl Jlaisl cowsl -0 05
(bas8) a—Jl o

f(x)=In(x*=2x+2) 1esdy Loy @8y20)l X (sbsizll ol apsaell Alul f S
(0.7.7) slias roleio pleo (5o f alall Jiaoll (siceinll 98 (C) o

R oo X JSJ x2—2x+2:(x—1)2+1 ol o iz -1 (1 o5
Jim £(x) o 1im f(X) cowsl 06 R sde @9y00 ol gl -w 75

X — +oo

90 X=1 aidsles Sl pusiwoll ol guiicwl o R o X JSJ f(2—X):f(X) ZL'Jio._g.;(z 0.5

(C) ool Jilos
1 +oo[ Joll o x JSU f(x)z2|n(x)+|n(1—%+x—22) 10l oo oz -1 (3 0.5
Az 048 lowud 37;\3 Jiﬂ@zo ol guisiow| -w 0.5
2(x-1)

R oo x JSJ f(x)= Ol ow -l (4 0.5

(x-2)" +1

R e f @l ol Joas bacl -0 05




M :Ui ) _i (5

ooy
(C) vzl H285 Gwysl -0

(C) imeindl sl (6

[1+00] Jlxoll sde f alal 908 h S (7

oz oy J o 936 [L+eo] Jlxall o Jilis h ol gl

J oo x JSI h™(x) sa> -0

R o x JSJ f7(x) =

J':f (x)dx:J‘_OlIn(1+t2)dt 0l pw t=X-1 googs -l (8

dt 0l ow h=>VU alolSe Jlasiwl -w

j_olln(1+t2)dt = |n2—2j_°1 tzt

1+t2

2 1 0 t2

t ¢ T .
. o [ =1- ol b =1-— Ol -2
(R oot JsJ Pl ol b>y) j_ dt =1 ol gw -2

11+t2? 4
Jeo BV L9509 (C) (sizwindl Gw sgaxodl Sginll ju> d>luwo zusswl ->
Xx=0 g x=1 gl sde lodldsleo il uousiwollg

0.5

0.5

0.75

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.25




SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

U . ; C
v =7 L"Jz>om;un3>o U, =0lpass, Uy=1~0:n=0dalge-1 (1
+ n
JIN sen & U -0
_ 2
i) o Un+1—Un:w—<0teﬂ =
1+U;
Al 03 (ced ¢ O B san s daaili(U ) -2
3 3
. IN QﬂndﬁUMSEUngi (Jn3>o) UZ“ < U”Z O U2 41> w2
3 V2+1 V2
Unslun_1
3
1
Un—lsgun—z
IN ¢« n dﬂUnS(%j a5 (o ge il LY (S oyl U yla o jua SR\ e
1
U,<-U
2 3 1
1
Uls§U0
dimU, =00 U, >0 Ll Iim(% =0 <-1<=<1

deE)="1tae 1

(S):x2+(y—1F +(z+1f =2 w51 =+/2 54 «(P) sssinliulas S(Q,1) -
(S):X*+y? +2° —2y+22=0 : AUl a5 < dana )
ABAAC=-i+k < AB(11-1)s AC(0-10)-I (2
Cisediias e C5BSA Ll 03 ABAAC#D
(ABC)—x+2z+d =0 ¥ «(ABC) e & ABAAC L -
(ABC)x-2z-3=04»5 d=3¢3 B(03-3)<(ABC)



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

L(ABC) s siwall e (Sl 3 dI(Q2, (ABC )= P+1-3_ 5, 3

J2
Ce(ABC) w5 Ce(S) ol QC =2 < QC@1,0,-1) -
{(ABC)5(S) Liaidkis ,a C ;o
SCallll g yail)
1 1 i 1 . . ' 1 1 1 1 ' R
2'=257=2,¢ Re(Z)-0 i, Z'="+"i5 Z=—2+201 <A=1- (1
2 2 2 2
.2, = £ ﬂ s 7= \/E L Ll o
2 4 24
a-s T . a-s 1-i . ;
b—s []’2} N “s —1-i (
i . ey oy OA |a-s ,
' B |b-s

Sl A SAB bl of iy [§ASB) g(b j —[2rn]s
s

OS=0A+0B 4w, aff (S)=aff (A)+aff (B) o= s=a+bua
S 4l Ll (5 sbuia 5 A5 3l 8 SAB il o Ly 5 ¢ g 30aY (5 ) 5ie OASB ell 03

20 OASB i
;@\J\L}g)«ﬂ\
‘ @@®®‘ ‘ 500 oB)-2 5 b1 d
FHEH® CROR° E)-(L3). (2,00 1,8 1,
7 7, P 1—(5 7}* 35 c T a @
2 C; 2
PE)= 3 T’
PANE)- PR, E)- 13- s b (- PAR)
PB)-2
rosalal) oy il

AR e xdU X —2x4+2=x% = 2x+1+1=(x-1F +1 W -0 (1
Aimf(x)=+0 slimf(x)=+0 .D; =IR ¥ IR oo xdd (x-1f +1>0 -«
AR e X F(2-%)= F(X) ¢ F(2-X)=4—4x+X* —4+2x+2=x> —2x+2 Ll (2
vxelR fRa-x)=f(X)> 0.7, T hrpt(C) i ssma x=a Walaal) 55 piesd) rlisiuy)
(C) il jsma x=1 Adbadl 53 aiiaall : )



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

¢ x=1 slaall (53 pfiadll Lty M Ales M'(X, y') 0S8 5 y = F(X) M (X, y)e (C) W 4
"o X+ X
X,_Z Xzﬁﬁa‘&){ 2 =1 Do)
Y=y y'=y
X =1 Asleall (53 puiasall pilly Jilaia (C) Jlls 5 M'e (C) o)

. 2 2 2 2

Jlas . f(X)=In x*|1-=+—=||=Inx*+Inf1-=+— |- (3
x € [L+oo[cf Leas . F(x) n{x( x+x2ﬂ nx+n( x+x2j (

f(x):In{xz(l—gjtizﬂ:2Inx+|n[1—g+£j G Inx® =2Inx
X X

Y= () b @ x)= f(x)o‘uu.{

2

X X
0 Inx f(x) Inx In(1—2+22j
(— =05 lim22 =0y lim = jim 2%, X X/ _pu o
+ oo o X X—>+0 X X—>+00 X X

400 J)sas deald¥) ) saaaladl b Lealile i Ji (C) o)
(2 -2x+2)  2(x-1) |

"(x)= i
.¥xelR f'(x) Sl e e “
¥ |- 1 + oo .
7' - [':] +
ol \ / h
0
vxe IR f"(x):2X2‘2X+2}4(X—1)2: 2x(2-x) i
Kx-1)2 +1] KX—l)2 +1]
Pl sandl (X5l padli o
* —— 0 2 + oo
S (x)

_ + N ﬁL _

B(2In(2)) 5 A(0,IN(2)) <alaail ikis 4l iaial)



SAID BouzawiT - lycée Abdelali Benchakroune

sl (6

— ]

h(fL+oo)= [0400 sm [L+oo[ e Jii e ¢ [l oo[ Saall e ek dpa 355 iksia -1 (7
vxe [0+ vy e+ y=ht(X)e x=h(y) Lo

(X0 e -1-0) y-l=te'-1e e =(y-1F +1e x=Infy-1F +1] o3
vxe [0+ h(X)=1++ve* —1|cd . y—1=+/e* -1 b y-1>0 ofle s
Cdt=dx 5 ft)=Inf? +1)=t=x-1c3 f(x):lnkx—l)Z +1} Ll - (8

£ = [ t? )t e s

2238 Vl(t)=lj u(t):ln(L+t2)¢»z-3—x—'

o VD)=t vl

0
jln(L+tz)dt— |n(L+t ). jl L dt=In2- 2]1 e
o 1
'Ll+t2 [t_arCtg(t):El—l—Z o) 102 —1—1+t2\-\eq] -z

sl e Laalilalag ug;m W\ Jeali¥) ) san s (C)riniall () sanal) Soall dalie Al -
Aaldl wtgﬁ'ss;ﬁA:Iolf(x)dx:ln(Z)—Z[l—%j=In(2)—2+% o) x=05x=1



